



Oktatás, kutatás, gyógyítás: 250 éve
az egészség szolgálatában

SEMMELWEIS EGYETEM

JEGYZŐKÖNYV

a Semmelweis Egyetem Szenátusának 2020. június 25-i üléséről.

██████████, a Semmelweis Egyetem ██████████ köszönti a Szenátus megjelent tagjait és a videokonferencia résztvevőit. Tájékoztatja a Szenátus tagjait, hogy a mai ülésen csak a Szenátorok vesznek részt, a Meghívottak videokonferenciával tudnak csatlakozni az üléshez.

NAPIREND ELŐTTI BEJELENTÉS:

- in memoriam
- hírek ismertetése

██████████ megállapítja, hogy a Szenátus szavazati joggal rendelkező 44 tagja közül 39-en vannak jelen, tehát a testület határozatképes.

A szavazati joggal rendelkező tagok közül kimentésüket kérték:

██████████
██████████
██████████
██████████

A szenátusi jegyzőkönyv hitelesítésére ██████████

Az elfogadott munkatervhez képest módosult a napirend. Kérdezi, hogy van-e más javaslat a napirendhez. Amennyiben nincs, akkor a napirendről szavazást kér.
Megállapítja, hogy a Szenátus egyhangúlag elfogadta a napirendet.

A NAPIREND SZERINTI TÁRGYALÁS

1.napirendi pont: A leköszönő dékán beszámolója

Előterjesztő: ██████████

██████████ az elmúlt 7 év dékáni tevékenységéről:

Az Egészségtudományi Kar az Egyetem második legnagyobb kara, 3500 hallgatóval, 242 közalkalmazott munkatárssal, és 415 külső óraadó oktatóval.

A Kar központi egységei a Dékáni Hivatal, a Tanulmányi Osztály, a Gazdasági Igazgatóság, Könyvtár és összesen 15 tanszék működik a Karon.

A karon négy BSc képzést folytatnak, 11 szakiránnyal és négy MSc képzést. Ezek a képzések teljes és részidős képzésekre oszlanak, ezen kívül szakirányú továbbképzéseket, szakmacsoportos továbbképzéseket és székhelyen kívüli képzéseket is folytatnak. Rendkívül széles palettával oktatnak. A 4 BSc szakirány az ápolás és betegellátás, az egészségügyi gondozás

A szenátusi főtítkárné neve, aláírása: ██████████

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: ██████████

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: ██████████

és prevenció, az egészségügyi szervezés, illetve az orvosi diagnosztikai analitikus szak. Ezek további szakirányokra tagolódnak, az ápoló, dietetikus, gyógytornász, hang-, beszéd- és nyelésterapeuta képzés új képzési szakirányok, ezen kívül hagyományosan mentőtiszt, szülésznő, népegészségügyi ellenőr, védőnő, egészségturizmus-szervező, optometria és radiográfia, továbbá a hagyományos kínai gyógyászat szakirányokban folytatnak képzéseket.

A teljes idejű hallgatói létszám 1744, részidős képzésben 1339, angol nyelvű képzésben 204, Luganóban, az olasz nyelvű képzésben pedig 120-an vesznek részt, azaz összességében több, mint 3500 hallgatót oktatnak.

Az oktatással kapcsolatos fejlesztéseknél 2013-2020 között kiemeli a Hang-, beszéd- és nyelésterapeuta képzés megindítását, a kötelező szakmacsoportos képzések átszervezését, amely évente olyan 3000 körül van, a HKGY képzés stabilizálását, a 2 éves képzés feltételeinek megteremtését. Megemlíti még a székhelyen kívüli képzéseket, a luganói gyógytornászképzést, ami évek óta folyik illetve azt, hogy a Stipendium Hungaricumba bekapcsolódott a Kar.

A tudományos képzésben 2011-2015. között illetve 2016 és 2020. március között látható a növekedés. Az összes publikáció száma 970 volt az elmúlt 5 évben, angol nyelvű publikációk száma 264, összes impakt faktor 250. Összeállítottak egy tudományos portfóliót magyar és angol nyelven a Karon, melynek célja, hogy a kooperációt, a külföldi partnerekkel és országon belül is növeljék. A DHS elindításával növelték a publikációs aktivitást, a pályázati lehetőségeket folyamatosan követték és pályáztak, ahol a cél a kutatói állomány fejlesztése volt. Új Egészségtudományi Doktori Iskolát alapítottak, amelyet akkreditáltak. Célkitűzés a fokozatszerzések minőségének és számának növelése. Négy fő programot indítottak; ezek a Klinikai és összehasonlító egészség tudományok program, az Elméleti és preklinikai egészség tudományok program, a Társadalom és egészség program és a Nép- és közegészségtudományok program. Egyéb tudományos tevékenységgel kapcsolatban megemlíti a kari és tanszéki szakmai szimpóziumok szervezését, az új TDK szabályzatot, amellyel megújult a kari TDK konferencia és a kari tehetséggondozó program kidolgozása. A megvalósult dékáni tervek mellett kiemeli még az Életpálya modellt az oktatók és adminisztratív dolgozók részére, az Egészségtudományi Doktori Iskolát, a DHS Developments in Health Sciencest, a fejlesztés III. ütemét, melynek célja a kubatúra bővítés, és a stabil gazdálkodás.

Bemutatja a III. ütem látványterveit.

Az elért eredményeket összefoglalva kiemeli a DHS folyóirat megindítását, az Egészségtudományi Doktori Iskola megalapítását, a III. ütem megtervezését és elindítását, a közbeszerzési eljárás segítségét, az anyagi fedezet megteremtését és az életpálya modell bevezetését a Karon, továbbá a jó kommunikációt és a Kar vezetése és munkatársai közötti emberi kapcsolatokat.

2.napirendi pont: A leköszönő dékán beszámolója

Előterjesztő: [REDACTED]

[REDACTED]

A Gyógyszerésztudományi Kar az Egyetem klasszikus 3 kara közé tartozik, amely oktatási-kutatási és gyógyszerellátási tevékenységet végez.

A szenátusi főtitkár neve, aláírása: [REDACTED]

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

Először az oktatási tevékenység eredményeit mutatja be. A graduális képzésben elért eredmények között a kurrikulum megreformálását és a szerkezet megváltoztatását említi, amelyre a jubileumi év kapcsán került sor. 2019-ben jött létre a kurrikulumot előkészítő bizottság Dr. Antal István dékánhelyettes vezetésével, melyben a Kar vezetése mellett részt vettek a szakmai szervezetek vezetői is azzal a céllal, hogy a munkaerőpiac igényeinek megfelelő, korszerű kurrikulumot tudjanak kialakítani. A HÖK kérésére az átmeneti mintatervet bevezették már idén az összes évfolyamon, nem csak felmenő rendszerben. A záróvizsga már az idén megújult, melynek célja volt, hogy ne csak tételszerűen ismerjék meg a hallgatók tudását, hanem az önálló gondolkodás, szakmai döntéshozatalra alkalmas szemlélet is megmutatkozzon, így különböző témakörök és esettanulmányok alapján kellett megmutatniuk a tudásukat. Kiemeli a felzárkózást segítő kurzusok indítását a lemorzsolódás csökkentésére 2018. II. félévétől, az Általános kémiai számítások, a Biofizika fizikai alapjai, a Szerves kémia és az Élettan esetében. A záróvizsga előtti szakmai gyakorlati program megújítása 2018. II. félévétől a Magyar Gyógyszerészeti Kamarával együttműködve történt, melynek a célja a hallgatók záróvizsgára való felkészülésének, valamint a diploma utáni munkavégzésnek az elősegítése - főként közforgalmú gyógyszertárak vonatkozásban.

A posztgraduális képzés esetén megújult a szakképzés teljes tematikája, mind a 3 szakirányban. Gyógyszerellátási területen 309 oktató gyógyszerterrárral van kapcsolat, a képzési tematikák harmonizálása is megtörtént, ugyanígy a kórházi/klinikai területen és az ipari gyógyszerészetnél is.

Megújították a továbbképzések tematikáját és módszertanát. Elindítottak egy szakirányú továbbképzést is a Műszaki Egyetemmel közösen, ami egy 4 féléves képzés, a záróvizsga épp most folyik, 33 hallgatóval Gyógyszernagykereskedés és minőségbiztosítás területen.

A másik nagy tevékenységi kör a gyógyszerellátás, ahol a fő célkitűzés a központi szakmai szolgáltatások körének bővítése, amelynek a személyi feltételeit is sikerült megteremteni. Az egyes telephelyeken közvetlen lakossági gyógyszerellátó egységek működnek, ezek új egységet is hoztak létre. Így a Belső Klinikai tömbben és a Korányi Klinikai tömbben. A gyógyszerellátáshoz kapcsolódó fejlesztések célja a gyógyszerelés biztonságának a fokozása.

A kutatási tevékenység feladata, hogy segítse az együttműködéseket, a lehetőségeket erősítse, melyben a Kar dobogós helyen áll az Egyetemen a kari listán. A kutatás bázisát a kampuszfejlesztés teremti meg, mostanáig a szakmai koncepció és az organizációs terv kidolgozása és elfogadása történt meg. Az elmúlt 5 év alatt a minőségbiztosítási keretrendszer is fejlődött, és sikeres auditon esett át.

3. napirendi pont: Előterjesztés a Családbarát Egyetem Program megvalósításáról

Előterjesztő: [REDACTED]

[REDACTED]

a Szenátus a 2019. decemberi ülésén a Családbarát Egyetem Program kidolgozására négy munkacsoport felállítását rendelte el. A cél, hogy az Egyetem minden területén, az oktatás-kutatás-betegellátás során a családot a középpontba állítsák és ennek megfelelő intézkedéseket hozzanak. Fontos, hogy ne csak az Egyetem egyes intézetei, hanem maga a teljes Egyetem családbarát egyetemmé tudjon válni. A 4 munkacsoport még a járvány előtt aktívan dolgozott,

A szenátusi főtítkárné neve, aláírása: [REDACTED]

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

javaslatokat tett, hogy milyen területeken tudnák a kezdeti lépéseket megtenni. Ezek közül elsődlegesen a Semmelweis Kártya programot emeli ki, amely 2020. november 1-jével indul. A Kártya program nemcsak az egészségbiztosítási törvény végrehajtási rendeletének megfelelően, a betegút szervezésben, hanem az Egyetem dolgozóinak, majd a későbbiekben a hozzátartozóinak a teljeskörű ellátását biztosítja. Létrejön a Semmelweis Egészségügyi Szervezési Iroda Rókus kórházi helyszínnel, majd ennek a továbbfejlesztése (mind oktatási irányban, mind pedig a Rókus kórház elhelyezkedése miatt) egy kibővített kompetenciákkal rendelkező alapellátás lesz. Nemcsak az egészségügyi ellátás, hanem az egészségfejlesztési szolgáltatások és ide tartoznak, és a mentális egészségfejlesztést is ennek a középpontjába állítják majd. Eddig is működött jogsegély szolgálat az Egyetemen, de ahhoz, hogy ezt még intenzívebben igénybe tudják venni, a Semmelweis Kártya program része lesz. Lesznek patika kedvezmények is mind a három tömbben a Semmelweis Egyetem munkatársainak. Elindították az All You Can Move támogatást, amely egyes esetekben 6000 Ft-os kedvezményt nyújthat, jelenleg már 600-an veszik igénybe. A kulturális és szabadidős tevékenységhez való kedvezményeknek a frissítése folyamatosan megvalósul. A jelenlegi családtámogatási és életpálya modellek mellett könnyű szervezéssel megvalósítható olyan területek fejlesztése is, amelyek a család és gyermekekre való odafigyelést helyezi előtérbe. Az Atipikus foglalkoztatási formák munkacsoportot [REDACTED] vezette, és a 6. számú mellékletben találhatóak azok a javaslatok, melyeket az egyes szervezeti egységekben lehet bevezetni. A középtávú programokban a kommunikáció mellett szerepel például a szabadidős-rekreációs tevékenységet támogató üdülőfejlesztés, nővérszálló-, fecskéházfejlesztés, valamint az is, hogy pl., hogyan lehet a tömbök között elektromos rollerrel vagy kerékpárral közlekedni. [REDACTED]

[REDACTED] A stratégiai rektorhelyettes a folyamatos előre haladásról jelentést fog tenni a Szenátusnak.

[REDACTED] az előterjesztésben foglaltakon kívül kiemeli, hogy ennek az intézkedéscsomagnak számottevő gazdasági előnye is van. A családbarát egyetem koncepció megvalósítása fokozhatja a munkavállalói elégedettséget, csökkenti a fluktuációt, javítja a motivációt a munkatársak körében és ez jobb egészségügyi mutatókat is eredményezhet, valamint fokozza a termelékenységet és a hatékonyságot. Az Egyetem presztízsének a növelésén túl ez egy komoly versenyelőnyt fog jelenteni a munkaerőpiacon.

[REDACTED] érdeklődik, hogy hány fővel működne az iroda, valamint minden egyes esetben a Semmelweis Egyetem szolgáltatásait vehetnék igénybe a munkatársak vagy esetleg az Egyetemen kívül is terjeszkedne hatáskörében az iroda?

[REDACTED] kordinálja ezt a folyamatot. Öt fővel indul november 1-jén, a hallgatókra és a munkatársakra koncentrálnak és a SESZI-t használják. Azt szeretnék, hogy jövő

A szenátusi főtitkár neve, aláírása: [REDACTED]

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

év elejétől már a közeli hozzátartozókat is (a Ptk. szerinti hozzátartozókat is) be tudják vonni ebbe a körbe.

első körben az Egyetemen belüli ellátásokat fogják össze, hogy a dolgozóknak és a hallgatóknak az egyetemi szolgáltatásokat biztosítsák. A Koordinációs Iroda segít majd, ha olyan kérdés merül fel, ami az Egyetemen belül nem oldható meg.

megkereste az érdekképviselőket, hogy milyen programokban gondolkodnak. Azt gondolja, hogy ez a csomag nagyon sokban fedi azt, amit ők felsoroltak. Megköszöni, hogy ennek a kidolgozásában részt vehettek. Azt gondolja, hogy ezt tovább kell fejleszteni, hiszen a jelenlegi költségvetés egy szerény költségvetés, de biztató, hogy vannak olyan igények, amelyek ennek a programnak a kibővítésére majd lehetőséget adnak. Javasolja a Szenátus részére, hogy támogassák az előterjesztést. Kéri, hogy a gyakorlati megvalósítások során az érdekképviselők hasonlóképpen kerüljenek bevonásra. Vannak olyan egészségügyi szolgáltatások, melyek jelenleg nem biztosíthatók az Egyetemen, ezeket külső intézményekkel szerződéses viszony keretében lehet biztosítani és valószínűleg ilyen problémákra hívta fel a figyelmet, melyeket a későbbiekben tisztázni szükséges.

kéri a Kommunikációs Igazgatóságot, hogy ezzel kapcsolatban a egy rövid interjút készítsen, sőt szólaltassék meg a szakszervezet is, hogy miben láthatjuk a család barát egyetem programnak a lényegét és, hogy milyen a jövőkép ezzel kapcsolatban. Kéri, hogy ez jelenjen meg a honlapon.

SZAVAZÁS:

egyhangú szavazattal a Szenátus az előterjesztést elfogadta.

[86/2020. (VI.25.) számú határozat a Semmelweis Családbarát Egyetem Program megvalósításáról]

4. napirendi pont: Előterjesztés a Semmelweis Egyetem Szervezeti és Működési Szabályzat III. Könyv Hallgatói Követelményrendszer III.1. Rész Felvételi Szabályzat módosításáról
Előterjesztő:

az EKK-t érintő két változtatásra azért volt szükség, mert egyrészt a laktációs szaktanácsadó szakirányú továbbképzési szakképzési és kimeneti követelményeinek módosítása eltörölte a felvételinél megszabott, érvényes nemzetközi laktációs szaktanácsadó képesítés meglétét és ennek átvezetése szükséges volt. Az időügyi interaktív életút-tanácsadó szakirányú továbbképzési szak esetén pedig a szak indítása miatt szükséges a felvételi előírások egyetemi részletszabályait rögzíteni a Felvételi Szabályzatban.

A szenátusi főtktár neve, aláírása:

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása:

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása:

SZAVAZÁS:

egyhangú szavazattal a Szenátus az előterjesztést elfogadta.

[87/2020. (VI.25.) számú határozat a Semmelweis Egyetem Szervezeti és Működési Szabályzat III. Könyv Hallgatói követelményrendszer III.1. Rész Felvételi Szabályzat módosításáról]

5. napirendi pont: Előterjesztés a Felülbírálati Bizottság személyi összetételének módosításáról

Előterjesztő: [REDACTED]

[REDACTED]

a Doktorandusz Önkormányzat Választmánya 2020. május 26-i döntésében rendelkezett a Felülbírálati Bizottságba delegált új tagok személyéről és a bizottság új állandó doktorandusz tagjainak Dr. Kovács Alexandra és Dr. Szabó Liliána doktorandusz hallgatókat választotta meg.

SZAVAZÁS:

egyhangú szavazattal a Szenátus az előterjesztést elfogadta.

[88/2020. (VI.25.) számú határozat a Felülbírálati Bizottság összetételének módosításáról]

6. napirendi pont: Előterjesztés a Doctor Honoris Causa cím adományozásáról

Előterjesztő: [REDACTED]

[REDACTED]

a legnagyobb presztízsű díj, mely cím odaítéléséről a Szenátus dönt. A következő felterjesztések érkeztek: [REDACTED] Prof. Hans Henkes neuroradiológus, Prof. Gerasimos Filippatos kardiológus. Az [REDACTED] felterjesztésében Dr. Markó-Varga György alapkutató, előterjesztő [REDACTED], Prof. Dr. Jude Fitzgibbon genomika, molekuláris onkohematológia, előterjesztő [REDACTED]. Prof. Dr. Udo Hoffmann radiológus, előterjesztő [REDACTED]

Az [REDACTED] nem támogatta Prof. Dr. Heinrich Hanika és Prof. Dr. Luca Magnani felterjesztését. Prof. Dr. Heinrich Hanika esetében az indok, hogy jogász végzettségű, de az egyetemért végzett tevékenysége elismeréséért javasolja, hogy Pro Universitate díjat kapjon egyidőben a Doctor Honoris Causa kitüntetésekkel.

SZAVAZÁS:

Prof. Hans Henkes	38 igen
Prof. Dr. Udo Hoffmann	38 igen
Prof. Dr. Jude Fitzgibbon	38 igen
Dr. Markó-Varga György	37 igen
Prof. Gerasimos Filippatos	37 igen

A szenátusi főtktár neve, aláírása: [REDACTED]
Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]
Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

[89/2020. (VI. 25.) számú határozat a Doctor Honoris Causa cím adományozásáról]

7. napirendi pont: Előterjesztés az angol nyelvű doktori képzések munkarendjének módosításáról

Előterjesztő: [REDACTED]

[REDACTED]

erre az előterjesztésre azért került sor, mert az eredetileg bevezetett külföldi képzés esetében csak nappali tagozatos képzés volt. A levelező tagozatos képzést nem vették bele és ennek az orvoslására javasolták ezt a változtatást.

SZAVAZÁS:

egyhangú szavazattal a Szenátus az előterjesztést elfogadta.

[90/2020. (VI.25.) számú határozat az angol nyelvű doktori képzés levelező munkarendjéről]

8. napirendi pont: Előterjesztés a 2019/2020-as tanévtől bevezetett kurrikulumának módosítására, korrekciójára az Általános Orvostudományi Karon

Előterjesztő: [REDACTED]

[REDACTED]

a 2019-es tanévben az ÁOK-n felmenő rendszerben új kurrikulumot vezettek be, ez indokolja, hogy folyamatosan korrekciókat tegyenek (ez látható is a mellékelt táblázatban). A legfontosabb kiegészítés, hogy bevezetésre kerül ún. két kritérium követelmény, amely az orvostanhallgatók fogadalom tételére, illetve a leendő orvosok eskü tételére vonatkozik. Ezek a kurrikulum részeivé válnak és teljesíteni kötelesek a hallgatók. A módosítást a júniusi Kari Tanács egyhangúlag támogatta.

SZAVAZÁS:

egyhangú szavazattal a Szenátus az előterjesztést elfogadta.

[91/2020. (VI. 25.) számú határozat a 2019/2020-as tanévtől bevezetett orvoscépzés kurrikulumának módosítására, korrekciójára az Általános Orvostudományi Karon]

9. napirendi pont: Előterjesztés Reumatológiai és Klinikai Immunológiai Tanszék létrehozásáról

Előterjesztő: [REDACTED]

[REDACTED]

az előterjesztés a Reumatológiai és Klinikai Immunológiai Tanszék létrehozásáról szól. Korábban két telephelyen működő tanszéki csoport volt, a Budai Irgalmasrendi Kórházban és az ORFI-ban, de a szakma fejlődése is indokolta, hogy a Semmelweis Egyetem saját klinikáján, a

A szenátusi főtítkárné neve, aláírása: [REDACTED]
Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]
Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

Belgyógyászati és Hematológia Klinikán létrejön ez a tanszék. A júniusi Kari Tanács egyhangúlag támogatta.

██████████
szeretné a Szenátus támogatását kérni, mint az Egyetem Immunológiai Intézetének vezetője. Nagyon fontos, hogy az elméleti tárgyak és a klinikum szervesen egymásra épüljenek, már megkeresés is érkezett, hogy harmonizálják a tananyagokat.

SZAVAZÁS:

egyhangú szavazattal a Szenátus az előterjesztést elfogadta.

[92/2020. (VI.25.) számú határozat a Reumatológiai és Klinikai Immunológiai Tanszék létrehozásáról]

10. napirendi pont: Előterjesztés a Kísérletes és Sebészeti Műtéttani Intézet Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinika alá történő integrálásáról

Előterjesztő: ██████████

██████████
zárt üléssé nyilvánítja a Szenátus ülésének ezt a részét. Kéri, hogy aki nem a Szenátus szavazati joggal rendelkező tagja, az kapcsolódjon ki, majd ezt követően vissza, és aki nem tagja a Szenátusnak, hagyja el a termet.

A hanganyag zártan kezelve! Az előterjesztést a Szenátus a zárt ülésen egyhangúlag támogatta.

[93/2020. (VI.25.) számú határozata a Kísérletes és Sebészeti Műtéttani Intézet Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinika alá történő integrálásáról]

10. napirendi pont: Előterjesztés a Gyógyszerésztudományi Karon a 2020/2021. tanévben az I-V. évfolyam részére bevezetendő megújított mintatantervek elfogadásáról

Előterjesztő: ██████████

██████████
a korábban elfogadott mintatanterv felmenő rendszertől eltérő bevezetéséről lenne szó minden évfolyamon, illetve a fogadalom és eskütétel, mint kritérium bekerült a mintatantervbe.

SZAVAZÁS:

egyhangú szavazattal a Szenátus az előterjesztést elfogadta.

[94/2020. (VI.25.) számú határozat a Gyógyszerésztudományi Karon a 2020/2021. tanévben az I-V. évfolyam részére bevezetendő megújított mintatantervek elfogadásáról]

A szenátusi főtktár neve, aláírása: ██████████

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: ██████████

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: ██████████

11. napirendi pont: Előterjesztés a Hallgatók Szociális és Esélyegyenlőségi Ügyeivel Foglalkozó Bizottság (SZEB), továbbá az Egyetemi Esélyegyenlőségi Bizottság személyi összetételének módosításáról

Előterjesztő: [REDACTED]

[REDACTED]
mindkét Bizottságban a Pető András Kar képviselőjét korábban Babos Zsuzsanna mesteroktató látta el, aki nyugdíjba vonul, a Kari Tanács támogatását fejezte ki a javaslat vonatkozásában.

[REDACTED] kérdésére

[REDACTED]
az új tag dr. Balogh Emese Celeszta.

SZAVAZÁS:

egyhangú szavazattal a Szenátus az előterjesztést elfogadta.

[95/2020. (VI.25.) számú határozat az Egyetemi Esélyegyenlőségi Bizottság és a Hallgatók Szociális és Esélyegyenlőségi Ügyeivel Foglalkozó Bizottság (SZEB) személyi összetételének módosításáról]

13. napirendi pont: Előterjesztés a Semmelweis Egyetem Egészségügyi Közszolgálati Kar Digitális Egészségtudományi Intézet egészségügyi szervező alapképzési szak egészségügyi ügyvitelszervező specializáció tantervének módosításáról

Előterjesztő: [REDACTED]

helyette [REDACTED]

a vizsgaszabályzat felülvizsgálata miatt szükséges a tanterv módosítása, egy választható tantárgy a beemeléséről van szó.

SZAVAZÁS:

egyhangú szavazattal a Szenátus az előterjesztést elfogadta.

[96/2020. (VI.25.) számú határozat az Egészségügyi Közszolgálati Kar Digitális Egészségtudományi Intézet egészségügyi szervező alapképzési szak egészségügyi ügyvitelszervező specializáció tantervének módosításáról]

14. napirendi pont: Előterjesztés a Semmelweis Egyetem Egészségügyi Közszolgálati Kar Mentálhigiéné Intézet képzési tantervének módosításáról

Előterjesztő: [REDACTED]

helyette [REDACTED]

ugyaneből a szempontból kellett a két képzést átvizsgálni. Egy új tanulmányi tájékoztatót állítottak össze.

A szenátusi főtitkár neve, aláírása: [REDACTED]

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

SZAVAZÁS:

egyhangú szavazattal a Szenátus az előterjesztést elfogadta.

[97/2020. (VI.25.) számú határozat az Egészségügyi Közzolgálati Kar Mentálhigiéné Intézet képzési tantervének módosításáról]

15. napirendi pont: Előterjesztés a Semmelweis Egyetem Egészségügyi Közzolgálati Kar Egészségügyi Menedzserképző Központ minőségügyi és megbiztonsági menedzser szakirányú továbbképzési szak képzési és kimeneti követelményeinek módosításáról

Előterjesztő: [REDACTED]

helyette [REDACTED]

megváltoztatták a bemeneteli követelményeket és legalább 3 év egészségügyi területen végzett tapasztalat szükséges a jelentkezéshez.

[REDACTED] kérdésére [REDACTED]: ezzel növelték a megkövetelt évek számát.

SZAVAZÁS:

egyhangú szavazattal a Szenátus az előterjesztést elfogadta.

[98/2020. (VI.25.) számú határozat az Egészségügyi Közzolgálati Kar Egészségügyi Menedzserképző Központ minőségügyi és megbiztonsági menedzser szakirányú továbbképzési szak képzési és kimeneti követelményének módosításáról]

16. napirendi pont: Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzat egyes rendelkezéseinek módosításáról

Előterjesztő: [REDACTED]

[REDACTED]

három elemből áll az SzMSz módosítás.

Az egyik a szakképző intézményekkel kapcsolatos törvénymódosításból fakadó névváltozás átvezetése. A második elem a szervezeti egységek belső struktúrájának módosítása és a Szenátus erről való kötelezően előírt tájékoztatása. A harmadik elem pedig az SzMSz külföldi hallgatók térítési és juttatási szabályaira vonatkozó rendelkezések előkészítésének határidőmódosítása az egyeztetési feladatok miatt.

SZAVAZÁS:

egyhangú szavazattal a Szenátus az előterjesztést elfogadta.

[99/2020. (VI.25.) számú határozat a Szervezeti és Működési Szabályzat egyes rendelkezéseinek módosításáról]

A szenátusi főtitkár neve, aláírása: [REDACTED]
Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]
Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

17. napirendi pont: Előterjesztés a szenátus által létrehozott, az egyetem egészére kiterjedő, hatáskörrel rendelkező állandó bizottságok - Munkahelyi és Állatjóléti Bizottság, Külső Kutatási Munkákat Véleményező Bizottság, Gyógyszerterápiás, Antibiotikum és Infekciókontroll Bizottság, Egyetemi Esélyegyenlőségi Bizottság, Minőségfejlesztési, és Minőségértékelő Bizottság, Habilitációs Bizottság, Egyetemi Etikai Bizottság doktorandusz hallgatók személyi összetételének módosításáról

Előterjesztő: [REDACTED]

[REDACTED]

A Doktorandusz Önkormányzat Választmánya a május 26-i rendes ülésén a Szenátus által létrehozott, az Egyetem egészére kiterjedő hatáskörrel rendelkező állandó bizottságokba doktorandusz hallgatókat delegált, amelynek a Szenátus részéről megerősíteni kérek.

SZAVAZÁS:

39 igen, 0 nem szavazattal a Szenátus az előterjesztést elfogadta.

[100/2020 (VI.25.) számú határozat a Szenátus által létrehozott, az egyetem egészére kiterjedő, hatáskörrel rendelkező állandó bizottságok - Munkahelyi és Állatjóléti Bizottság, Külső Kutatási Munkákat Véleményező Bizottság, Gyógyszerterápiás, Antibiotikum és Infekciókontroll Bizottság, Egyetemi Esélyegyenlőségi Bizottság, Minőségfejlesztési, és Minőségértékelő Bizottság, Habilitációs Bizottság, Egyetemi Etikai Bizottság - doktorandusz hallgatók személyi összetételének módosításáról]

18. napirendi pont: Előterjesztés a Doktorandusz Önkormányzat Alapszabályának elfogadásáról

Előterjesztő: [REDACTED]

[REDACTED]

a Doktorandusz Önkormányzatának Választmánya május 26-i rendes ülésén a Semmelweis Egyetem Doktorandusz Önkormányzat Alapszabályának módosítását elfogadta. A módosított Alapszabály vonatkozásában kéri a Szenátus jóváhagyását.

SZAVAZÁS:

39 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a Szenátus az előterjesztést elfogadta.

[101/2020. (VI.25.) számú határozat a Semmelweis Egyetem Doktorandusz Önkormányzatának Alapszabálya jóváhagyásáról]

A szenátusi főtítkárné neve, aláírása: [REDACTED]

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

19. napirendi pont: Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzat II. Könyv egyes rendelkezéseinek módosításáról (docensi munkakör betöltésének feltételei)

Előterjesztő: [REDACTED]

[REDACTED]
[REDACTED] javaslatára, az SZMSZ-ben az egyetemi docensi munkakörre vonatkozó feltételrendszert kell kari szinten specializálni. A másik fontos változás, hogy kétszintűvé válik a követelményrendszer. Az általános, valamennyi karra vonatkozó előírások mellett megjelennek a kari követelmények. Az Általános Orvostudományi Kar Kari Tanácsa javaslattal élt a Karra vonatkozó speciális követelményekre, a többi karnak pedig szeptember 15-ig kell a saját kari speciális követelményrendszerüket elfogadni, amit szeptemberben a Szenátus elé fognak terjeszteni. Az őszi docensi ciklusban már az új feltételeknek való megfelelést fogják minden docensi pályázótól megkövetelni.

[REDACTED]
egy egyetem minőségét annak oktatói, munkatársai, kutatói határozzák meg. A docensi munkakör az, amely esetében az Nftv. szabadságot ad arra, hogy meghatározzák ezeket a minőségi feltételeket, ezt tette az ÁOK. Létrehozott egy bizottságot, meghatározták a minőségi kritériumokat és egy területen kimagasló teljesítményt várnak el a leendő docenseiktől. A Kari Tanács ezt támogatta, kéri a Szenátus támogatását.

[REDACTED]
kérdi, hogy ez minden karra érvényes ?

[REDACTED]
amit kidolgoztak, az kar specifikus. Differenciálták, meghatározták az ÁOK részére, de vannak általános feltételek is, amelyek minden karra érvényesek. A karoknak saját maguknak kell ezt kidolgozni, meghatározni a saját minőségi feltételeiket.

[REDACTED]
ezt szeptember 15-én át fogják tárgyalni. A szeptemberi Szenátusi ülésre kéri, hogy egy jól átlátható, rendszerszemléletű előterjesztés készüljön, amelyben mindenki azt helyezze előtérbe, ami a prioritás a szakmai úton.

SZAVAZÁS:

39 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással a Szenátus az előterjesztést elfogadta.

[102/2020. (VI.25.) számú határozat a Szervezeti és Működési Szabályzat II. Könyv egyes rendelkezéseinek módosításáról (az egyetemi docensi munkakör betöltésének feltételei)]

20. napirendi pont: Előterjesztés Tiszteletbeli Szenátor (Senator Honoris Causa) kitüntető cím adományozásáról

Előterjesztő: [REDACTED]

A szenátusi főtktár neve, aláírása: [REDACTED]

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

Dr. Bucsky Péter egyetemi tanárnak, a Semmelweis Egyetem ÁOK hamburgi részlege rektori biztosának tervezik adományozni ezt a címet. Odaadó, igen lelkiismeretes és szakmailag kiváló munkájával legnagyobb mértékben járul hozzá Egyetemünk hamburgi campusának jóhírnevéhez és így az Egyetem nemzetközi hírnevének öregbítéséhez. Dr. Bucsky Péter a Semmelweis Egyetem érdekeit képviselte, ott tanított.

SZAVAZÁS:

39 igen, 0 nem szavazattal a Szenátus az előterjesztést elfogadta.

[103/2020. (VI.25.) számú határozat a Tiszteletbeli Szenátor (Senator Honoris Causa) kitüntető cím adományozásáról]

21. napirendi pont: Előterjesztés az aktuális vezetői, illetve oktatói-kutatói pályázatok véleményezéséről

Előterjesztő: [REDACTED]

[REDACTED]
az Egészségügyi Közszolgálati Kar általános dékánhelyettesének átmeneti vezetői megbízása lejár. Dr. Lám Judit, jelenlegi dékánhelyettes nyújtotta be a pályázatát, mely a feltételeknek megfelel és a Kari Tanács is támogatta.

Ezen kívül igazgatóhelyettesi pályázatok kerültek meghirdetésre az Általános Orvostudományi Karon.

A Belgyógyászati és Onkológiai Klinika általános igazgatóhelyettesi pályázatára Dr. Lakatos Péter professzor úr, a Belgyógyászati és Onkológiai Klinika onkológiai részlegének igazgatóhelyettesi pályázatára Dr. Dank Magdolna professzor asszony, és a Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinika általános igazgatóhelyettesi pályázatára Dr. Becker Dávid docens úr nyújtotta be a pályázatát.

SZAVAZÁS:

Dr. Lakatos Péter	39 igen
Dr. Lám Judit	38 igen
Dr. Dank Magdolna	38 igen
Dr. Becker Dávid	37 igen

Az Általános Orvostudományi Kar dékáni hivatalvezetőjének lejár a vezetői megbízása. Három pályázó nyújtotta be a pályázatát, dr. Eperjesi Tímea, jelenlegi hivatalvezető, dr. Petrik Béla és dr. Siró Kinga. Mind a három pályázat érvényes, de dr. Eperjesi Tímea tegnapi nap visszavonta a pályázatát. [REDACTED] ad-hoc bizottságot hozott létre, mely dr. Siró Kinga pályázatát támogatta.

[REDACTED]
Dr. Siró Kinga pályázatát támogatja illetve [REDACTED] is.

A szenátusi főtktár neve, aláírása: [REDACTED]

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

SZAVAZÁS:

Dr. Siró Kinga	38 igen
Dr. Petrik Béla	1 igen

Az oktatói-kutatói pályázatok között egy egyetemi tanári pályázat véleményezésére kerül sor, melyet Dr. Kaló Zoltán, az Egészségügyi Technológiaértékelő és Elemzési Központban pályázott meg. A pályázó rendelkezik egyetemi tanári címmel, a munkakör létesítéséhez kéri a Szenátus támogatását.

SZAVAZÁS:

Dr. Kaló Zoltán	38 igen
-----------------	---------

Általános Orvostudományi Kar docensi pályázatainál minden kiírásra egy-egy pályázat érkezett. Belgyógyászati és Onkológiai Klinikán Dr. Szamosi Tamás, a Biofizikai és Sugárbiológiai Intézetnek 3 pályázati kiírására Dr. Jedlovszky-Hajdú Angéla, Dr. Kiss Balázs és Dr. Mártonfalvi Zsolt Tamás nyújtott be érvényes pályázatot.

A Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinikán Dr. Polony Gábor pályázott.

SZAVAZÁS:

Dr. Szamosi Tamás	39 igen
Dr. Jedlovszky-Hajdú Angéla	39 igen
Dr. Kiss Balázs	39 igen
Dr. Mártonfalvi Zsolt Tamás	39 igen
Dr. Polony Gábor	39 igen

Az Orvosi Képző Klinika Neuroradiológiai Tanszéken Dr. Kozák Lajos Rudolf, az Orvosi Képző Klinika Radiológiai Tanszéken Dr. Tárnoki Ádám Domonkos, az Orvosi Képző Klinika Radiológiai Tanszéken Dr. Tárnoki Dávid László és Dr. Kaposi Novák Pál nyújtott be pályázatot.

SZAVAZÁS:

Dr. Kaposi Novák Pál	39 igen
Dr. Kozák Lajos Rudolf	38 igen
Dr. Tárnoki Ádám Domonkos	38 igen
Dr. Tárnoki Dávid László	38 igen

Az Orvosi Vegytani, Molekuláris Biológiai és Patobiokémiai Intézetben Dr. Kukor Zoltán, Transzlációs Medicina Intézetben Öcsiné Dr. Miklós Zsuzsanna, a Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinika Kardiológiai Tanszékén Dr. Édes István Ferenc, a Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinika Kardiológiai Tanszék, Szívsebészeti Tanszéki Csoport és a Mellkassebészeti Klinikán Dr. Fazekas Levente pályázott.

A szenátusi főtktár neve, aláírása: _____

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: _____

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: _____

SZAVAZÁS:

Dr. Kukor Zoltán	38 igen
Öcsiné Dr. Miklós Zsuzsanna	38 igen
Dr. Édes István Ferenc	38 igen
Dr. Fazekas Levente	37 igen

Az Egészségügyi Közzolgálati Kar Mentálhigiéné Intézetben került kiírásra docensi pályázat, itt Dr. Pilinszki Attila nyújtotta be a pályázatát.

A Központi Egységek közül, Egészségügyi Technológiaértékelő és Elemzési Központban 2 docensi kiírásra került sor, az egyikre Dr. Inotai András a másikra pedig Dr. Nagy Balázs pályázott.

Mind a három pályázat megfelel a kiírásban foglaltaknak.

SZAVAZÁS:

Dr. Pilinszki Attila	37 igen
Dr. Inotai András	37 igen
Dr. Nagy Balázs	37 igen

Főiskolai docensi pályázatok esetében az Egészségtudományi Kar Dietetikai és Táplálkozástudományi Tanszékre kiírt pályázatról kell szavazni, melyre Csajbókné Dr. Csobod Éva pályázott, a pályázat a megfelel a kiírásban foglaltaknak.

SZAVAZÁS:

Csajbókné Dr. Csobod Éva	39 igen
--------------------------	---------

Az Epidemiológiai Tanszéken Dr. Sinka Magdolna és Dr. Zöldi Viktor pályázott. A Kar Dr. Sinka Magdolna pályázatát támogatta.

SZAVAZÁS:

Dr. Sinka Magdolna	38 igen
Dr. Zöldi Viktor	1 igen

A Morfológiai és Fiziológiai Tanszéken Dr. Kiss Judit és Dr. Porrogi Pálma pályázott. A Kar Dr. Kiss Judit pályázatát támogatja.

SZAVAZÁS:

Dr. Kiss Judit	39 igen
Dr. Porrogi Pálma	0 igen

A kutatóprofesszori pályázatok kiírására az Általános Orvostudományi Karon 2 intézetben került sor. A Népegészségtani Intézetben Dr. Ungvári Zoltán, a Transzlációs Medicina Intézet esetében Dr. Tigyi Gábor pályázott. Mindkét pályázat megfelel a kiírásban foglaltaknak.

A szenátusi főtktár neve, aláírása: _____

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: _____

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: _____

SZAVAZÁS:

Dr. Tigyi Gábor 39 igen
Dr. Ungvári Zoltán 37 igen

A tudományos főmunkatársi pályázatok 3 intézetben kerültek meghirdetésre.

A Biofizikai és Sugárbiológiai Intézetben Dr. Padányi Rita pályázott, pályázata megfelel a kiírásban foglaltaknak.

SZAVAZÁS:

Dr. Padányi Rita 39 igen

I. sz. Patológiai és Kísérleti Rákkutató Intézetben Dr. Alpár Donát és Dr. Pribér János Krisztián pályázott. A bizottság Dr. Alpár Donát pályázatát támogatja.

SZAVAZÁS:

Dr. Alpár Donát 36 igen
Dr. Pribér János Krisztián 3 igen

A Transzlációs Medicina Intézetben Dr. Dézsi László pályázott, akinek a pályázatát támogatja a bizottság és a Kar is.

SZAVAZÁS:

Dr. Dézsi László 39 igen

[104/2020. (VI.25.) számú határozat az aktuális vezetői, valamint oktatói-kutatói pályázatok véleményezéséről]

22. napirendi pont: Előterjesztés az óraadó oktatóknak adományozható címek odaítéléséről

Előterjesztő: [REDACTED]

[REDACTED]

az Nftv. és az SZMSZ lehetővé teszi az óraoktatói címeknek az adományozását. A lényege, hogy a felterjesztettek nem rendelkeznek közalkalmazotti jogviszonnyal, de részt vesznek különböző szervezeti-oktatói egységek oktatásában.

Az idei évben Dr. Kiss András lett felterjesztve magántanári címre. [REDACTED]

[REDACTED] terjesztette fel.

Ezen kívül az Asklepios Hamburg terjesztett fel címzetes egyetemi tanári címet, Kivelicz professzorra, Lars Marquardtra, Sven Petersenre.

Felterjesztésre került címzetes egyetemi tanári címre [REDACTED] által Dr. Gazdag Gábor László, valamint [REDACTED] által Dr. Herszényi László és Dr. Lakatos Péter László. Az ÁOK Kari Tanácsa a legutóbbi ülésen ezeket támogatta.

A szenátusi főtitkár neve, aláírása: [REDACTED]

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: [REDACTED]

SZAVAZÁS:

Dr. med. habil. Dietmar Eduard Kivelitz	38 igen
Dr. med. habil. Lars Marquardt	38 igen
Dr. med. habil. Sven Petersen	38 igen
Dr. Gazdag Gábor László	38 igen
Dr. Herszényi László	38 igen
Dr. Kiss András	36 igen
Dr. Lakatos Péter László	33 igen

Az Egészségtudomány Kar Óraadó oktatói címre Dr. Molnár Andrea és Dr. Bertalan Lóránt felterjesztése érkezett. A Kari Tanács támogatta a felterjesztéseket.

SZAVAZÁS:

Dr. Molnár Andrea	39 igen
Dr. Bertalan Lóránt	39 igen

[105/2020. (VI.25.) számú határozat az óraadó oktatóknak adományozható címek odaítéléséről]

23. napirendi pont: Különfélék

██████████
a hallgatói szenátorok közül elköszön Hegedüs Tamás, leköszönt HÖK elnök, Szabó Cintia Alexandra, Kiss Viktória, Méth Frida, Stubnya Bence, Benedikti Bence és Szigeti Szilárd. A munkájuk elengedhetetlenül szükséges volt ahhoz, hogy ezt a 2 évet így tudja az Egyetem teljesíteni, illetve hogy a Semmelweis Egyetem több karán kurrikulum reformot tudtak végrehajtani. Köszönetét fejezi ki az Egyetem rektora.

Hegedüs Tamás leköszönt HÖK elnök részére, aki hozzájárult munkásságával az Egyetem fejlődéséhez, gyarapodásához, Pro Universitate érdemrend kitüntetést adományoz.

██████████ az ülést 11:05-kor berekeszti.

Jegyzőkönyv melléklete: Jelenléti ív a Szenátus 2020. június 25-i üléséről

A jegyzőkönyvet összeállította: ██████████

Budapest, 2020. július 1.

Jóváhagyom:

████████████████████
████████████████
██████████

A szenátusi főtítkárné neve, aláírása: ██████████

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: ██████████

Jegyzőkönyv-hitelesítő neve, aláírása: ██████████